



## 一位令人感動的亞裔朋友 Gina

(本報訊)10月18日,我在中國城平安街(Payne Ave),看到一位女士冒着雨在路邊撿地上的垃圾,這麼好的人在清理大街,我心中一陣感動,開着車前去向她致敬,沒有想到是我開洗衣店的韓國好朋友 Gina 在路上撿垃圾。

這是我第一次看到她在大街上撿垃圾,她說明天她要走過一條街去丟她的垃圾,她就會沿路去撿地上的垃圾,我心頭一熱,好人一生平安。這家洗衣房是我介紹她來購買的,一晃已經8年,我們認識到認知已經有25年,她善良慈悲,她幫助無數需要幫助的人,早在David's超市還營業的時候,有一位老人在超市對面出售熱狗等午餐,他知道老人沒有能力購買車,每天自己拖着車,很疲憊,她把錢借給他購買了車。Gina總是幫助那些需要幫助的人。

Gina 還每一次陪我去拿報紙,我們常常聊心靈的成長,有一次 Gina 的車停在自己洗衣店門口,有人把她四個輪胎故意用刀捅破,因為這個小孩向她要錢,她沒有給他,小孩生氣故意破壞她的車來出氣。不過 Gina 善待寬心,她說:好在沒有到洗衣房來捅她身體,造成更大的不幸....幸福快樂很簡單,沒有抱怨就沒有煩惱。我們人人都做一個愛護環境乾淨整潔的人。浦琪



(本報訊)平安街4320 天然寺已經裝修啓動了,裝修需要百萬資金,同時天然寺有意購買4420的那一塊土地做停車位,我在幫助讓克利夫蘭市政府發展中心支持天然寺,同時,感謝市政府 Middletown 華人代表 Karis Tzeng,還有 Global Cleveland,Asian Action Service 創始人之一的 May Chen 的支持,大家共同的願望就是打造一個新的平安街。

說實在要打造一個新中國城是非常不容易的一件事情,我到美國已經29年,從來開始就聽說要打造中國城一個娛樂場所,這個計劃想來20多年,現在還是在紙上談兵,當然談總比不談好,談還能看到希望。

10月27日平安街4420號的

主人 Michael Hampton 在 Karis Tzeng 的介紹引見下來到報社,Michael 也是去年和天然寺一起購買這塊土地的,當時他也想要天然寺這棟樓,他出價少了\$5000,就成了天然寺了,Michael 說他與太太都做房地產14年了,他在匹茲堡和克利夫蘭還有 Akron 等地方有他們的地產,因為4200是做修車行,他們也不會就暫時沒有動,他很興奮說如果可以做中國城這也是他們投資的最終目標。

Asian Action Service 創始人之一的 May Chen 夫婦長期以來為社區做了許多貢獻。在疫情發生之前,May 就想開一個 Asian Senior Daycare Center. 10月23日,他們到克利夫蘭來看平安街,陳先生表示如果在常青公寓附近能有一個 Asian Senior Daycare Center,就再好不過。



## 齊心協力 爲實現平安街項目共同努力



10月24日下午2:00開始,克利夫蘭非裔社團 NAACP 在不同社區挨家挨戶掛牌子,請民衆一定要參加競選,克利夫蘭將有25萬非裔,今天整日全美 NAACP 統一召集義工投入競選,隨後我去探訪在克利夫蘭 Larchmere Ave 這條街基本都是非裔人的餐廳商店咖啡店禮品店等等,這里還正在建造出租公寓,(已經有一棟居民樓)這條街開始繁榮,其中一位店主 Queens 由於開店她走不開,她表示所有非裔要為自己的權利去參與競選

NOV.3.2020,請大家尊重自己的選擇投您的一票,非常重要

# VOTE

## 克利夫蘭非裔社團 NAACP 積極行動 呼籲民衆參與大選投票

